

中西部唯一 四川产业振兴基金集团 入围中国最佳产业投资基金TOP10

04

封面

读四川

封面

2018.4.26
星期四
爆料热线
028-96111

责编 刘卓
版式 詹红霞

华都市报讯(记者 李秀江)4月25日记者获悉,近日在上海举行的第十二届中国投资年会年度峰会上,四川产业振兴基金集团(简称“四川产业振兴基金集团”)被授予“2017年度中国最佳产业投资基金TOP10”,成为此次唯一入围榜单的我国中西部地区产业基金,也是迄今为止唯一入围过该榜单的四川省属国企。

四川产业振兴基金集团是国务院、国家发改委于2011年批准四川省设立的公司制产业投资基金,以产业投资为方向,以参与企业重组改造、上市公司定向增发等为主要投资方式,积极支持实体经济,是省政府直属、接受四川省国资委监管的大型重点骨干企业和国家级基金。

截至目前,该集团已先后设立子公司14家,累计设立基金75支(其中已承接省级引导基金8支),募集规模逾700亿元,到投资

金逾500亿元,完成投资497亿元,完成退出204亿元,通过构建多类型、多领域基金集群,吸引带动各类社会资本投资逾2000亿元,现已成为四川省最大的基金管理平台和主要的省级产业引导基金运营平台,是推动我省产业转型升级和促进地方经济发展的中坚力量。

进入新时代,产业振兴基金集团勇担国企政治责任、经济责任和社会责任,加快推进转型升级发展,着力将自身建设成为一家主营业务鲜明突出,以基金运营管理、产业股权投资和股权资产运营为主的全国一流省属国有投资基金集团,力争5年内注册资本达200亿-300亿元,股权投资规模逾1000亿元,管理基金规模逾5000亿元,带动逾万亿元社会资本投资,成为推动四川省产融结合的有力手段,以及打造西部金融中心和西部股权投资基金基地的骨干中坚。

34秒19枪 弹无虚发!

成都特巡警实战比武,武侯公安3人组夺冠



4月25日,成都公安2018年第一季度特巡警实战比武正式打响。图为小组战术协同射击比赛。

华都市报讯(记者 吴柳铮 摄影报道)“啪啪啪……”34.18秒内,19声枪响,19个靶标全被击落,弹无虚发。4月25日,在成都市公安局训练基地内,武侯公安分局巡警大队3位民警帅气地完成小组战术协同射击,这个成绩让他们夺得了成都特巡警实战比武的头名。另一个场地,高新公安4人组则在1分50秒内完成综合体能所有项目,勇夺“体能王”。

25日上午9点过,在成都市公安局训练基地,成都公安2018年第一季度特巡警实战比武正式打响。据介绍,此次实战比武是为了不断提升特巡警应对处置暴力犯罪的能力,综合检验整体实战训练水平,全力打造一支忠诚可靠、素质过硬、敢打必胜、信念最强、实战最强的特巡警队伍。

此次比武的项目分为单警突入识别射击、小组协同射击、车辆查控、综合障碍、安检排爆五个科目。在小组战术协同射击比武中,武侯公安分局巡警大队以34.18秒完成所有项目,19声枪响,19个靶标应声而落。“最难的是单警射击,要一手持盾牌,一手瞄准射击。”带队的武侯民警伍波说,参加比赛之前,他们曾经训练了20多天,平时还练出过更好的成绩。

而在另一场地,高新公安分局巡警大队组成的4人组夺得了“体能王”,他们在1分50秒内完成了匍匐通过10米低桩网、攀越2.4米高架、翻滚轮胎、过落桥、托举200斤圆木等10个项目。“比武前我们训练了20多天,专门



匍匐通过10米低桩网。



攀越2.4米高架。

实验了多种完成方法,最终采取最有效率的方法完成了所有项目。”高新公安分局巡警大队副大队长陈益智说,队伍平均年龄在28岁左右,队员均从警多年。

据了解,此次实战比武共有30个单位参赛,分别为特巡警支队勤务大队、各分局、市、县公安局特巡警大队、轨道交通分局等,其中正式民警236人,警务辅助人员92人。

同 | 步 | 播 | 报

谁是“汪中王”? 全省第二届警犬技术比武大会开幕

华都市报讯(记者 于婷)4月24日上午,在位于成都双流省的公安厅警犬基地,召开了全省第二次警犬技术工作会,并举行了全省第二届警犬技术比武开幕式,各市州公安局警犬技术大队的负责人带着警犬出席。德牧、昆明犬、拉布拉多、史宾格、马里努阿……这些既能卖萌又能破案的警犬将在接下来的比赛中一决高下。

“咬!”随着民警一声令下,警犬迅速地向“嫌疑人”扑去,并用力的撕咬他的手臂。另一边,警犬带领着民警在几十个一模一样的行李箱前徘徊,闻了又闻,最终坐在一个行李箱前,民警打开行李箱,准确地找到了箱中的毒品。除了刑侦方向的追踪、鉴别之外,“公务汪”在日常工作中,还能完成禁毒方向的搜毒,反恐和警卫工作中常见的搜爆等工作任务。这些“神技能”给公安机关案件侦破工作带来了很大的帮助。

在搜捕比赛中获得第一名的警犬三月,跟随着双流公安的民警胡波,过去三年间一直驻守在广元,其间参加了多次大要案侦破及大型安保工作。接下来,警犬们还会在多项比赛中展开角逐,谁才是真正的“汪中王”呢?让我们一起期待吧。



比赛中的警犬。警方供图

四川好医生药业集团有限公司 四川悦蓉律师事务所 关于“平安好医生”涉嫌侵犯“好医生” 驰名商标专用权的严正声明

四川好医生药业集团有限公司(以下简称好医生集团)是国家级高新技术企业、国家级知识产权优势企业、国家知识产权管理体系认证企业,是中国医药工业企业百强、中国制药工业百强、中国创新力医药企业。好医生集团秉承“做好人、制好药”的企业理念深耕医药医疗行业三十多年,在行业内享有极高的知名度和影响力,“好医生”牌系列产品先后获得“中国驰名商标”、“中国制药品牌”、“消费者信赖产品”、“百姓安全用药品质奖”、“四川名牌”等诸多资质和荣誉。

“好医生”商标属好医生集团所有并持续使用,于1998年10月19日依法申请,2000年2月21日获得注册,其后按规定经国家商标局核准续展。2010年10月“好医生”注册商标获得国家驰名商标认定。

近年来,好医生集团核实“平安好医生”未经授权而擅自使用“好医生”驰名商标,并以其名进行

大量宣传和在其APP上使用。上述行为违反了《中华人民共和国商标法》及相关法律规定,对“好医生”驰名商标专用权造成了严重损害!

为维护好医生集团的合法权益,好医生集团依法委托四川悦蓉律师事务所进行法律维权。

为此,特严正声明:

一、凡未经我方授权许可,任何使用“好医生”或者包含“好医生”标识的行为均涉嫌严重侵犯我方注册商标权利。

二、任何未经我方授权许可擅自使用“好医生”或者包含“好医生”标识的单位或个人应当立即停止侵权行为。

三、针对上述侵权行为,我方将依法追究侵权单位的法律责任。

特此声明!

声明人:
四川好医生药业集团有限公司
四川悦蓉律师事务所
二〇一八年四月二十三日

擦亮四川乡村 金字招牌

华都市报-封面新闻
乡村振兴大型系列报道

华都市报-封面新闻记者 张想玲

“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”是党的十九大提出的实施乡村振兴战略的总要求。

乡村振兴离不开金融服务。2018年中央一号文件指出,要坚持农村金融改革的方向,健全符合农业农村特点的农村金融服务体系,推动农村金融机构回归本源,把更多金融资源配置到农村经济社会发展的重点领域和薄弱环节,更好满足乡村振兴多样化金融需求。

“中国小额信贷之父”杜晓山: 打通农村金融服务最后一公里 成都金融改革走在前面

4月25日,由人民银行成都分行营业管理部、成都市金融工作局联合举办,成都金融梦工场承办的“金融大讲堂”第11期在成都金融梦工场开讲。被誉为“中国小额信贷之父”的中国小额信贷联盟理事长杜晓山,为农村金融改革创新建言献策。

成都是农村金融改革的排头兵,作为全国首个农村金融服务综合改革试点城市,两年多以来,进行了一系列农村金融改革和创新探索,为新发展增添新的动力。目前,农村金融改革进入深水区,如何持续推进?如何改革创新?杜晓山表示,成都作为全国首个农村金融服务综合改革试点城市,在农村金融改革促进规模经济、新型经济主体发展、城乡融合等方面做出了突出的成绩,成效显著。“例如产权确权、登记、颁证,市场化的交易平台设立,新兴金融主体、信用制度的建立,以及最突出的表现就是农贷通平台设立。”

杜晓山说,成都在全完成农村产权确权颁证基础上,创立“农贷通”金融综合服务平台,运用金融科技,整合农村产权、农业政策、农村金融等各类资源,搭建起了集农业政策咨询、产权流转服务、融资供需对接、金融风险分担、信用信息共享等多功能于一体、线上线下结合的农村“政保银企”综合性金融服务平台——“农贷通”。并同步在组织架构、融资贷款、企业信用信息征集、风险分担等方面进行了探索创新,着力打造农村金融综合服务体系。以此为核心,逐步构建农村金融生态圈,打通农村金融服务最后一公里,并逐步解决最后一步路。

在杜晓山看来,农贷通借助金融科技的力量,提高金融运行效率,通过这个平台,农村金融供需主体及政府方面形成有效的信息共享,有助于农村金融体制的完善。“政府在体制的完善和间接帮扶中,相较于直接的信用透支和资金拨付,都将更加有效和长远。”

乡村振兴离不开金融服务。杜晓山认为,评价农村金融工作的标准有三点:第一,对于金融需求方而言,“三农”发展和当前及今后乡村振兴战略所需要的金融服务是否可以全覆盖;第二,多层次农村金融需求是否能得到满足;第三,对金融供给而言,是否在满足客户需求的同时有效防范风险,自身实现可持续发展。“从现在来看,我国农村金融改革在这三方面还有待持续推进。”杜晓山说。



中国小额信贷联盟理事长杜晓山。(资料图片)



下载封面新闻APP
浏览最新资讯